
Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. (Sessão Especial – Campanha da 

Fraternidade) 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins 

(Vice-presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º 

secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, Jocélio 

Rodrigues da Silva, Luís Lucindo da Silva, Éverton Flávio Ferreira Bernardo, Cláudio 

Roberto dos Santos e Aquillis Melo Silva. Foram convidados para ocupar assento no 

Plenário: os Padres João Bosco Francisco do Nascimento e Severino Marques de Farias 

(conhecidos popularmente por padre Bosco e Silva, respectivamente), da Paróquia 

Nossa Senhora da Boa Viagem, Paulo Luiz dos Santos, Secretário Municipal de 

Agricultura, o Diácomo Roberto Luiz de Oliveira e o Vice-Prefeito e Secretário 

Municipal da Saúde, Drº João Montenegro Navarro, representando o prefeito João 

Bosco Carneiro Neto. Foi lido em expediente: Projeto de Lei nº 08/2025, autor: Chefe 

do Executivo que institui o programa e autoriza a distribuição de peixe e gêneros 

alimentícios (“kit pascoal”) para as famílias carentes do município de Alagoa 

Grande/PB durante o período da semana santa e dá outras providências; e Convite do 

grupo UMADAG, da Igreja Evangélica local, para o aniversário de 35 anos de fundação 

do referido grupo, respectivamente. Foi apresentada a seguinte matéria: Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 08/2025, de 

autoria do Chefe do Executivo, que institui o programa e autoriza a distribuição de 

peixe e gêneros alimentícios (“kit pascoal”) para as famílias carentes do município de 

Alagoa Grande/PB durante o período da semana santa e dá outras providências. Foi 

votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: Projeto de Lei nº 08/2025, autor: 

Chefe do Executivo. Não foi apreciado e após autorização plenária foi aprovado em 

duas votações por unanimidade (10x0). Em seguida o presidente disse que atendendo ao 

Requerimento nº 101/2025, de autoria dele, a sessão neste momento passa a ser especial 

alusiva a Campanha da Fraternidade deste ano, da Confederação Nacional dos Bispos 

do Brasil, da Igreja Católica, com o tema: “Fraternidade e Ecologia Integral”. Usaram a 

tribuna para falar do tema da sessão especial sobre o Meio Ambiente, os seguintes 

oradores: Padre João Bosco, Padre Severino Marques (Silva), Carlos Marciel (Tiel) e o 

Secretário Municipal de Saúde, Dr. João Montenegro (representando o Prefeito). Em 

seguida o presidente agradeceu a presença de todos em especial dos convidados que 

usaram a tribuna. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de abril, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 10 de 

abril de 2025.  


